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ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   13  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   192/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Δευτέρα την 30η  Iουνίου του
έτους 2008 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 4458/26-06-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:   ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ
ΟΤΕ                        

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά Μαναρώλης

Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  ο

Πρόεδρος του Τ.Σ. Κυπαρρίσου κ. Ψυλλάκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μοδίου κ.

Πατρικάκης  Χαράλαμπος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης

Στέφανος,  ο Πρόεδρος του Τ.Σ.  Μάλεμε κ.  Κατάκης Ευτύχιος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ.

Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος και η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση

Γεωργία.

Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του

Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η

υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του

άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της

συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:   ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ
ΟΤΕ                        

Εισηγούμενος  επί  του ένατου ημερησίας  διάταξης θέματος,  ο  Πρόεδρος  του

Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωάννης  Σταματάκης  ανάγνωσε  στα  μέλη  του  Σώματος

επιστολή των συλλόγων εργαζομένων και συνταξιούχων του ΟΤΕ Ν. Χανίων  οι οποίοι

ελπίζουν από το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά να στηρίξει  τον αγώνα τους με την

έκδοση ψηφίσματος, προκειμένου ο ΟΤΕ να παραμείνει στον έλεγχο του Ελληνικού

Δημοσίου και να συνεχίσει, όπως αναφέρουν, τον σημαντικό του ρόλο στην περαιτέρω

ανάπτυξη της χώρας μας.

Ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης, ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον λόγο, είπε

ότι  ο  ΟΤΕ πρέπει  να διατηρήσει  τον  δημόσιο και  κοινωφελή χαρακτήρα του προς

όφελος του ελληνικού κράτους και του κοινωνικού συνόλου.

Ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης είπε ότι η πώληση του ΟΤΕ αποτελεί

σκανδαλώδη  πράξη  της  ελληνικής  κυβέρνησης  και  δήλωσε  «υπέρ»  της  έκδοσης

ψηφίσματος διαμαρτυρίας.

Ο  Δ.Σ.  της  μειοψηφίας  κ.  Ευάγγελος  Πετράκης  δήλωσε  «κατά»  της  έκδοσης

ψηφίσματος λέγοντας ότι  η πώληση μεριδίου του ΟΤΕ στην Deutsche Telecom θα

επιφέρει  οφέλη  στον  Οργανισμό  και  τους  καταναλωτές  και  θα  θωρακίσει  τις

επενδύσεις της χώρας μας.
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Εν συνεχεία το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να εγκρίνει το παρακάτω ψήφισμα: 

«Ο όμιλος ΟΤΕ είναι η μεγαλύτερη στρατηγικής σημασίας επιχείρηση της χώρας μας, η οποία εκτός της

κερδοφορίας της διαδραματίζει  σημαντικό ρόλο στην εθνική άμυνα και ασφάλεια της Ελλάδας,  στην

εθνική οικονομία και στην ανάπτυξη της πατρίδας μας, στην παιδεία και την υγεία των πολιτών ενώ

συγχρόνως παρέχει καθολικές υπηρεσίες σε κάθε σημείο της πατρίδας μας. 

Παράλληλα  ο  όμιλος  εταιρειών  του  ΟΤΕ,  ο  οποίος  ανήκει  στις  500  μεγαλύτερες  επιχειρήσεις

παγκοσμίως και στους 10 μεγαλύτερους Οργανισμούς της ευρωπαϊκής ένωσης, έχει αναπτύξει μεγάλες

τηλεπικοινωνιακές δραστηριότητες στις χώρες της Βαλκανικής με σημαντική παρέμβαση στις οικονομίες

τους.

Ως εκ τούτου, είναι αυτονόητο ότι ο ΟΤΕ αποτελεί ένα πολύτιμο αναπτυξιακό εργαλείο που πρέπει, προς

όφελος του ελληνικού κράτους και του κοινωνικού συνόλου, να διατηρήσει τον δημόσιο και κοινωφελή

χαρακτήρα του.

Η διοίκηση του ΟΤΕ πρέπει να παραμείνει υπό τον πλήρη έλεγχο του ελληνικού δημοσίου και ως εκ

τούτου δεν πρέπει να εκχωρηθεί το management σε οποιονδήποτε Έλληνα ή ξένο επενδυτή.

Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων και συνταξιούχων στον όμιλο εταιρειών ΟΤΕ για την

αποτροπή της ιδιωτικοποίησής του και την εκχώρηση της διοίκησής του στην DEUTSCHE TELECOM».

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                          ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 192/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την παραπάνω εισήγηση και αφού συζήτησε το 

θέμα διαλογικά.-

                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Την έγκριση του παραπάνω ψηφίσματος.

2. Την αποστολή του παρόντος στον Τοπικό Τύπο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ           
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